

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEVILLA

Presidencia

Corrección de errores

Detectado error en el anuncio número 2305 publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia núm. 97 de 27 de abril de 2020, por el presente se procede a corregir dicho error.

En la página 8, en el registro núm. 56 de Francisca Díaz Roldán, en el apartado II.— Registro de Bienes Patrimoniales, en la letra A.-Bienes inmuebles, en el subapartado 4:

Donde dice:

II. Registro de Bienes Patrimoniales

A. Bienes inmuebles.

...

4. Naturaleza:	Municipio:	Fecha adquisición: Estacionamiento
Urbana	Sevilla	2010
Otros datos: 50%		

Debe decir:

II. Registro de Bienes Patrimoniales

A. Bienes inmuebles.

...

4. Naturaleza:	Municipio:	Fecha adquisición:
Estacionamiento Urbana	Sevilla	2010
Otros datos: 50%		

Lo que se publica con el fin de que surta los efectos oportunos.

Sevilla a 28 de abril de 2020.—«Boletín Oficial» de la provincia.

2305ce